@1=y b=

| BE

| | (8 (E4E - 18E)

OLN—RECEY, EEORREMBETEETY,

[en #2 [ | TDH-5.5 | TDH-14 [ TDH-5.5T | TDH-14T|
OERGEFIRRLT7 vy THRERAL. RX14mm E TO TR ES EE 500V
RN RRET T, EBEEER 25A 40A 25A 40A
ODINL — L TOMEA T THABETT . & 7<' EHRE }% 5.5mm? 14mm? 5.5mm? 14mm?
i B U ¥ {4 Z[| M4X85 | M5X11 | M4X85 | M5X11
ORRIIEL T2B—EIC T T B EHARET T, it = E AC2,500V,/ 15
OTDH-TE X, ERANHFHIHRITHY ., EEFT VY IR ARAN +7.2kV/ &30 (1.2,/50 us)
B EmE R 1imm247-+)  AC800A /17
ZNHRRPEHICARETT, ERREEE o0 t50C
®’R # R E —40~+75C
FARE (B5) 2,000mLL T
| AesiBRE |
TDH-5.5 R %x10 XF -155 ®v%4
@ @ ® @ ® #AIL~E ®
No. B A RERXTF ETNAES "
. . _ TDH-O e .
O EERR —— 0 OEERRYAX
s
@ 2z=vtre """F‘:‘)\ iz 1=y b FKRIFTDH-5.5 TDH-5.5TD &
. LA #FHl
@ B Dol * AT LZRU
TDH-5.5 1~50
- TDH-14 1~39 BRAIRE S L — )L FE600mmEL RIS HE A3 DIEE & D RTE,
@ & 4 1~|&K (600mmZ 82 HHERTKB—DIL — L TO|AITT,
TDH-5.5T 1~50 L—L5HE8R1,000mmeE TIREH I DBHABA) o
TDH-14T 1~39
L s XD TXB-Di%L —JL NHEL—I (fERJ{ARS  600mm)
= XF TXB-FIEL—IL Uy kL—JL (EESAES 1 600mm)
- $ETA AR
mEER =57 RERE, HHE

KEREARL, O, @, QDHTIEELSLE W,

D124

BRI



TDHA

iRt ERm

TDH-5.5 sn) P——
BEER2.0~5.5m2 (M4)

QEET /Y-

TDHE-5.5

TDH-5.5%—% (1)

TXB

TDH-14(40A) -~

B EHS.5~14m2 (M5)

(87)

(30)

F I v BimFd

TXL
© TDHC-5.5
S
BT
$4.1
(MIN)
. =
HEA D
5.1
TMINT
HAGRIT T &
QEET VY —
1Al L3 TDHE-14

TDH-147—7(5I%)
TXB

XL

TDHC-14

N

2

i1

®

7.1 6.7
(MAX) (MIN)

AR &

TDH-5.5
BEEE#H2.0~5.5m2 (M4)

(74)

F I v 2 HigFt

QEET VY —
TDHE-5.5

TDH-5.5T7—% (31%)
TXB

XL

TDHC-5.5

4.1
(MIN)

9.6
(MAX) -
5.1
(MAX] (MIN)
HAERIAE S &

TDH-1 (40A) - —
EEERS.5~14m2 (M5) 5 N

(86)
©)
[f
TS
&

(60)
H
i

(30)

D125

QEET VY —

18 ik  TDHE-14

251k TDH-14TY—7(3i%)
Z¥L—-)L  TXB

w & B TXL

hoN = TDHC-14
QEEEEHT
N
<T= —
N =
7.1 6.7
(MAX) (MIN]
RGBT &



CONNECTING DEVICES

HHITER

©
TDHRAEIIRARBEL—Ib e |
TXB-Disasex | P
TDH-5.5 (TDH-5.5T) - ‘
B % 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15
P 60 60 80 80 | 100 | 100 | 120 | 120 | 140 | 140 | 160 | 160 | 180 | 200 | 200
L 77 77 97 97 | 117 | 117 | 137 | 137 | 157 | 157 | 177 | 177 | 197 | 217 | 217
L —VETR XD-4 | XD-4 | XD-5 | XD-5 | XD-6 | XD-6 | XD-7 | XD-7 | XD-8 | XD-8 | XD-9 | XD-9 |XD-10 |XD-11|XD-11
B 8 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
P 220 | 220 | 240 | 240 | 260 | 260 | 280 | 300 | 300 | 320 | 320 | 340 | 340 | 360 | 360
L 237 | 237 | 257 | 257 | 277 | 277 | 297 | 317 | 317 | 337 | 337 | 357 | 357 | 377 | 377
L—IERER XD-12 | XD-12 |XD-13 |XD-13 | XD-14 | XD-14 | XD-15| XD-16 | XD-16 |XD-17 | XD-17 | XD-18 |XD-18 | XD-19 | XD-19
TDH-14 (TDH-14T)
B % 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
P 60 60 80 | 100 | 100 | 120 | 140 | 140 | 160 | 180 | 200 | 200 | 220 | 240 | 240
L 77 77 97 | 117 | 117 | 137 | 157 | 157 | 177 | 197 | 217 | 217 | 237 | 257 | 257
L - VRE XD-4 | XD-4 | XD-5 | XD-6 | XD-6 | XD-7 | XD-8 | XD-8 | XD-9 |XD-10 |[XD-11 | XD-11 |XD-12 |XD-13|XD-13
B 8 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
P 260 | 280 | 280 | 300 | 320 | 340 | 340 | 360 | 380 | 380 | 400 | 420 | 420 | 440 | 460
L 277 | 297 | 297 | 317 | 337 | 357 | 357 | 377 | 397 | 397 | 417 | 437 | 437 | 457 | 477
L-VER XD-14 | XD-15 |XD-15 |XD-16 |XD-17 | XD-18 | XD-18| XD-19 |XD-20 |XD-20 |XD-21 | XD-22 |XD-22 | XD-23 | XD-24
TDHREMIIRUA Y FL—Ib m#
TXB-Ficszmx
‘ | P(L-10) |
TDH-5.5 (TDH-5.5T) -
B " 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
P 50 60 70 80 90 | 105 | 115 | 125 | 135 | 145 | 160 | 170 | 180 | 190 | 200
L 60 70 80 90 | 100 | 115 | 125 | 135 | 145 | 155 | 170 | 180 | 190 | 200 | 210
L—VERE XF-60 | XF-70 | XF-80 | XF-90 |XF-100|XF-115 |XF-125 | XF-135|XF-145 |XF-155 | XF-170 | XF-180 | XF-190 |XF-200 | XF-210
B % 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
P 215 | 225 | 235 | 245 | 255 | 270 | 280 | 290 | 300 | 310 | 325 | 335 | 345 | 355 | 365
L 225 | 235 | 245 | 255 | 265 | 280 | 290 | 300 | 310 | 320 | 335 | 345 | 355 | 365 | 375
L=VERER XF-225 | XF-235 | XF-245 | XF-255 | XF-265 | XF-280 | XF-290 | XF-300| XF-310 |XF-320 |XF-335 | XF-345 | XF-355 | XF-365 | XF-375
TDH-14 (TDH-14T)
B % 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
P 50 65 80 95 | 105 | 120 | 135 | 150 | 165 | 175 | 190 | 205 | 220 | 235 | 245
L 60 75 90 | 105 | 115 | 130 | 145 | 160 | 175 | 185 | 200 | 215 | 230 | 245 | 255
L —VERE XF-60 | XF-75 | XF-90 | XF-105|XF-115|XF-130 | XF-145 | XF-160| XF-175 |XF-185 |XF-200 | XF-215 | XF-230 | XF-245 | XF-255
B % 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
P 260 | 275 | 290 | 305 | 315 | 330 | 345 | 360 | 375 | 385 | 400 | 415 | 430 | 445 | 455
L 270 | 285 | 300 | 315 | 325 | 340 | 355 | 370 | 385 | 395 | 410 | 425 | 440 | 455 | 465
L-ETR XF-270 | XF-285 | XF-300 | XF-315 | XF-325 | XF-340 | XF-355 | XF-370| XF-385 | XF-395 |XF-410 | XF-425 | XF-440 | XF-455 | XF-465

r7otyy—

ZoEYU—=[CDOVTIF (D131~D134NR—Y) ZTBREE,

D126



